
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ

ATA  DA  8ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA  ANUAL  DO  NÚCLEO  DOCENTE 
ESTRUTURANTE  (NDE)  DO  CURSO  DE  LICENCIATURA  EM  EDUCAÇÃO  DO 
CAMPO – CIÊNCIAS AGRÁRIAS E BIOLOGIA

Aos quatorze dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas teve início 
a  oitava  reunião  ordinária  do NDE, realizada  de  forma presencial  na sala  2,  bloco k,  da 
Universidade  Federal  do  Amapá,  no  Campus Marco  Zero.  Participaram  da  reunião  os 
membros do NDE: professores Mellissa Sousa Sobrinho, Kalyne Sonale Arruda de Brito, 
Ricardo Marcelo dos Anjos Ferreira, Débora Mate Mendes, Rosimeire Trindade e Galdino 
Xavier de Paula Filho que, na qualidade de presidente do NDE, presidiu a reunião. Ademais,  
participaram  os  demais  membros  da  Comissão  de  estágio  do  Curso  de  Licenciatura  em 
Educação do Campo, professores Alder Dias e Demosthenes Silva. A reunião teve pauta única 
que foi dar continuidade à Reformulação do PPC do Curso de Licenciatura em Educação 
do Campo. Foi apresentado a comissão de estágio, a proposição que o NDE havia feito para o 
componente de estágio supervisionado, de acordo com a resolução 04/2024, e que à partir de 
então,  a  resolução  interna  de  estágio  deveria  ser  alterada,  se  possível,  com  base  nessa 
proposição. Ao mesmo tempo, o professor Galdino ressaltou que a recém criada, comissão de 
práticas  em educação  do  campo  já  havia  sido  comunicada  da  necessidade  de  elaborar  a 
resolução  de  práticas.  Com relação  à  este  componente,  as  práticas,  o  NDE propôs  uma 
distribuição deste componente, de modo que não sobrepusesse a CH de estágio e de extensão, 
e organizar de acordo com a necessidade de CH dos professores. Nesse sentido, os membros 
do  NDE,  propuseram  a  distribuição  dos  componentes  estágio,  extensão  e  práticas  em 
semestres  distribuídos  evitando  a  sobreposição  destes,  para  que  à  partir  de  então,  fosse 
organizado novamente o fluxograma de disciplinas do curso. Ao final, a comissão de estágio 
comprometeu-se a ajustar a resolução de estágio e voltar na reunião do NDE para apresentar 
as alterações e proposições. A seção deu-se por encerrada às dezessete horas e, para constar, 
eu, Galdino Xavier de Paula Filho, lavrei a presente ata, que, após analisada, será assinada por 
mim e pelos demais representantes deste Núcleo Docente Estruturante presentes na respectiva 
reunião. Macapá, dezesseis de agosto de dois mil e vinte e quatro.
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